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التحول الكيميائي الحادث منمذج . V(H2) = 0.224 Lغاز الهيدروجين نقيس حجمه في الشرطين النظاميين فنجد 

  :بالمعادلة الكيميائية التالية 

Zn(s) + 2H3O
+
aq) = Zn

2+
(aq) + H2(g) + 2H2O(ℓ) 

 مثل مخططا للتجربة ، مع شـرح الطريقـة التـي تـسمح للتلاميـذ بحجـز الغـاز المنطلـق ، و قيـاس حجمـه و الكـشف     -1

  .عنه 

  .  أنشئ جدولا لتقدم هذا التفاعل - 2

   . xmax أوجد قيمة التقدم الأعظمي - 3

  : اعتمادا على جدول التقدم أوجد - 4

  .  حدد المتفاعل المحد -أ

  . لقطعة الزنك m0لكتلة  الابتدائية  ا-ب

  . أذكر الشوارد المتواجدة في الوسط التفاعلي في نهاية التفاعل ثم أحسب تراكيزها عندئذ -جـ

    .M(Zn) = 65 g/mol  :يعطى 
  

 )13Ex-11U(  :الثالثالتمرين 

مع حجم                   ) مجهول (C1تركيزه المولي  ) -K+ + I( من محلول مائي ليود البوتاسيوم V1 = 100 mLنمزج حجما 

V2 = 100 mL 2( من محلول مائي لبيروكسوديكبريتات البوتاسيومK+  + S2O8
تركيزه                     ) -2

التحول الكيميائي الحادث منمذج  . VS = 200 mLحجمه ) S(فنحصل على مزيج ) مجهول ( C2المولي 

  : بالمعادلة الكيميائية التالية 

2I-  +  S2O8
2-  =  I2 + 2SO4

2-  

بيان الشكل التالي يمثل تغيرات كمية مادة كل من شاردة 

S2O8  البيروكسوديكبريتات 
 بدلالة تقدم I2و ثنائي اليود -2

   .xالتفاعل 

  . هل يوجد متفاعل محد ؟ اشرح - 1

   .xmax عين من البيان قيمة التقدم الأعظمي - 2

  . مثل جدولا لتقدم التفاعل - 3

  :اعتمادا على جدول التقدم ، أوجد  - 4

 ثم حدد سلم رسم كمية المادة C1 ، C2 التركيزين الموليين -أ

  .في البيان 

  . الناتجة في نهاية التفاعل I2 كتلة ثنائي اليود -ب

S2O8بالشاردين ) S( تركيز المزيج -جـ
2- ، K+ في نهاية التفاعل .  

   .M(I) = 108 g/mol: يعطى 

)mol(n

I- 

S2O8
2- 

  

)mol(x
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  �ولحل التمرين ا
  
  

  
00000000000Sujet : 2AS 02 - 01 

  

 
  

  : متفاعل محد CaCO3 بفرض أن -           
    0,02 - xmax = 0  →  xmax = 0,02 mol 

H3O بفرض أن -           
  : متفاعل محد +

   0,05 - 2xmax = 0 → xmax = 0,025 mol 
   .CaCO3 و المتفاعل المحد ھو xmax = 0,02 mol           إذن 
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    [ ]  
V

)(Cln
 = Cl

-
f-  

       Cl- لم تدخل التفاعل و بالتالي كمية مادتھا في الحالة النھائية ھي نفسھا في الحالة ا)بتدائية و عليه :  
       nf(Cl-) = n0(Cl-) = CV 

  :      و منه 

      [ ] mol/L 0,5 = C = 
V
V.C

 = Cl-  
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  حل التمرين الثاني
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  حل التمرين الثالث
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  :أدخل موقع ا$ستاذ . لتحميل نسخة من ھذا الملف و للمزيد 

  

www.sites.google.com/site/faresfergani 


